



近九百亿元招商项目助推贵阳经济高质量发展

华夏早報贵州贵阳讯 (记者 金松) “争取更多好产品、好技术、好模式”在贵阳落地转化,这是贵州人民的向往,也是贵阳人民的向往,更是贵阳市经济社会高质量发展的新动能。2015 数博会至 2018 数博会期间,贵阳大力开展精准招商工作,累计签约 476 个项目,签约金额达 888.49 亿元。

自 2015 年以来,数博会已连续举办四届,成为贵阳对外开放的重要平台。通过这一平台,贵阳开展一系列推介、洽谈及项目签约活动。

据悉,2015 数博会签约项目 19 个,涉及金额 40.9

亿元;2016 数博会签约项目 182 个,涉及金额 381.35 亿元;2017 数博会签约项目 167 个,涉及金额 244.61 亿元;2018 数博会签约项目 108 个,涉及金额 221.63 亿元。

2015 数博会至 2018 数博会期间,贵阳与华为云、满帮集团、大数据交易平台项目、科大讯飞、航天云网、阿里巴巴盒马鲜生、小 i 机器人、医渡云、易鲸捷等签订合作协议。

据了解,贵阳市引进以大数据交易平台、贵阳市社会信用体系“数据铁笼”项目、云岩区盒马鲜生网络科技项目、智能车联网产业园、科大讯飞人工智能语音

云呼叫产业园、工业云平台、PIX 无人驾驶个性化定制共享工厂等为代表的一批大数据及大数据与实体经济融合重点项目,为内陆地区开放发展、实现数字与经济融合发展探索新路径、积累新经验,助推贵阳经济高质量发展,也让城市生活变得更加便利。

此外,贵阳相继出台大数据产业发展系列政策,推动全市大数据产业“全面开花”,先后成为国家大数据综合试验区核心区、大数据产业发展集聚区、大数据产业技术创新试验区、大数据及网络安全示范试点城市。



贵州清镇: 新建项目固定资产投资将达 42.98 亿元

华夏早報贵州贵阳讯 (记者 金松) 日前,记者从贵州省清镇市发展和改革局获悉,该局第一季度实现了项目建设和固定资产投资“开门红”。1-4 月,新开工建设 5000 万元以上重点项目 23 个,全市预计累计完成固定资产投资 42.98 亿元。

据了解,该市 1 至 4 月地方生产总值、固定资产投资分别增长 11.9%、16%,两项指标在贵阳市各区(县市)均排列第 2 位。

期间,为进一步抓好项目建设,以好的精神状态和工作作风作保障,打造一支团结奋进、能吃苦、能干事、会干事、干成事的强有力的战斗队伍,该局召开了 2019 作风建设会。

该局结合全省作风建设方面的典型案例,针对全局存在问题的原因剖析,从六个方面提出了加强作风建设的工作措施。

湖南蓝山县多措并举为妇幼健康保驾护航

华夏早報讯 (记者 许林 通讯员 廖海燕 郑以亮 廖菱艳) 5 月 7 日,湖南省蓝山县卫生健康局召开全县妇女儿童卫生健康服务工作大会,全县各级卫生医疗机构参加了本次会议。大会以“加快呵护妇女儿童健康”为主题,号召全县各级医疗机构以健康扶贫为纲要,务实做好健康服务工作。

据悉,蓝山县自 2018 年以来,县卫计委下发《关于落实蓝山户籍育龄妇女在外省医

疗卫生机构实施产前中筛、产前诊断补助实施方案》,对所有外地产筛和产前诊断分别补助 200 元到 600 元不等。全县以妇女儿童健康需求为导向,不断加强妇幼健康服务能力建设,全力提升服务水平,多措并举强化保障健康服务工作顺利开展,为全县广大妇女儿童生命健康保驾护航。

会议要求,进一步加强医疗技术队伍建设,提升基层服务能力。通过技术引进、技术

培训等手段,务实健全县妇幼保健院技术服务队伍建设,注重配强服务队伍。目前,已在县妇幼保健院配备专业技术人员 71 人,其中高级技术职称 7 人,中级技术职称 25 人。同时,要求指导县、乡、村三级医疗卫生机构配备妇幼保健员,加强培训,提升基层妇幼服务能力。

同时,会议提出,要拓宽健康教育形式,普及妇幼健康知识。为让广大妇女儿童提升

自我保健意识,更好的掌握妇幼健康知识和相关政策,在全县范围内发放妇幼健康宣传资料 3 万份、制作播放电视宣传片 6 期、开展大型宣传义诊活动 10 余场,举办孕妇学校培训 16 期以上。同时,通过微信公众平台,展示妇幼保健工作动态、政策信息及特色服务项目等,营造了妇幼健康工作良好社会氛围。

36 名留守妇女在麻山腹地组成一个“家”

华夏早報讯 (记者 罗明 通讯员 龙再刚) 近日,记者来到麻山腹地——位于贵州省省长顺县交麻村的长顺联凤种养殖农民专业合作社的养牛场,远远地就听到“哞哞”的牛叫声……

在麻山腹地,长顺县鼓扬镇交麻村,有一个由留守妇女组成的“家”——长顺联凤种养殖农民专业合作社。该合作社成立于 2017 年 11 月 24 日,社员以交麻村留守妇女为主,利益联结农户 36 户 155 人,其中贫困户 24 户 103 人,自筹资金 75.5 万元,注册资金 351 万元。交麻村地处麻山腹地,属典型的岩溶山区,境内山岳纵横、岭大沟深、群众靠天种粮、靠山吃饭、贫困面积大、贫困程度深。

“当初村里面流转土地,我们都很支持,都把土地流转了出来。村委领导看到后,就支持我们建了合作社,鼓励我们妇女创业。”长顺联凤种养殖农民专业合作社理事委员、

董事长邹云凤说起了这个“家”成立的初衷。合作社成立后,36 位留守妇女先后入股加入了进来,年龄有 23 岁到 65 岁……从此,她们开始了创业之路。

“一袋肥料累倒一个壮汉,一包盐巴要走半天”,曾是交麻村交通状况和群众生活的真实写照。因为穷,这里各项建设严重滞后。穷则思变。在邹云凤的带领下,麻山深处的这些留守妇女再也闲不住,她们不怕苦、敢拼搏。穿梭在一座连着一座的石山之间,深入山沟沟里,一锄一锄撬开脱贫的希望。陈朝秀、严珍妹是建档立卡贫困户,在养牛场,她们正抱着一大包食料,走进牛圈里面,然后倒进槽子,一头头牛伸着头,不停地咀嚼起来。

“牛进场我就来上班啦,一个月 2500 块,一年下来有 30000 块。我们还可以入股,一股 2500 块,入多分多,入少分少,我家入了 6 万块。

”陈朝秀满脸笑容的说,比以前好多了,家里的土地都流转给合作社搞种植了。邹兰英是合作社的成员,现在都是以合作社为主,家里的事都已经“脱产”,“团团寨寨的围绕合作社搞,种植忙就去种植,养殖忙就去养殖,哪点忙去哪点。”邹兰英说。

据邹兰英介绍,以前合作社没建时,交麻街上都是打麻将,妇女们凑到一起闲聊、吱家常,说这家长、那家短,邻里纠纷多。现在这种现象都不得了,个个都去忙搞产业了。在养猪场旁边的菜地里,52 岁的梁小芬背着背篓,一手从地里拔出猪菜,一手用镰刀砍掉菜根,接着扔进背篓里。

“我在合作社上班有一年多了,主要负责喂猪。家头顾到了,收入也有了,地租也有了,比以前好多咯。”从梁小芬的话语里,透露了对这个“家”的喜爱,内心无比喜悦。自合作社成立以来,产业越做越大,目前已发展糯玉米、蔬

菜、辣椒、菌草等种植,并配套养殖生猪、肉牛等产业,形成了远近闻名的交麻村“妇女创业产业园”。

据了解,合作社的发展,给交麻村的留守妇女带来了很大变化,她们不仅可以在里面上班,还可以利用“特惠贷”、“惠农脱贫贷”入股。一年下来,务工费、工资等收入,预计达 3—4 万元。交麻村贫困户 252 户 1115 人。2018 年已如期出列,贫困发生率降到 1.67%,仅通过长顺联凤种养殖农民专业合作社带动,70 多户贫困户实现脱贫。如今,在合作社的带动下,交麻村的生活好了,百姓脸上笑容多了。从湖北十堰嫁到交麻村的张琳琳说,以前非常穷,路不好,没水吃,房子是土墙房。现在路好了,自来水通了,房子都是砖房子。去年,她家还买起了小轿车,住的也是两层楼的小洋房。

精神病患者发病大街乱砍 民警制服送医治疗

华夏早報四川雅安讯 (记者 邓雅江) 4 月 27 日,四川省雅安市名山区百丈派出所接到报警电话,称有名精神病人拿着长刀在街上乱砍。百丈派出所民警立即携带盾牌、防爆叉等警械装备迅速出动火速前往报警地点。

到达报警地点后,民警发现一名中年男子拿着长刀砍着报警人家的大门。随后民警立即安排部署准备将其制服送医治疗,但就在民警接近常某时,常某情绪异常狂暴,随时都有伤人的危险,致使民警根本无法近身。

一名民警在精神病患者常某正前方分散注意力,侧面民警、辅警使用盾牌、防爆叉对常某进行挤压让其失去行动能力,在对常某进行挤压时民警上前将长刀夺走,将其控制后送医治疗。后经过走访周边住户得知,常某患有严重暴力肇事肇祸精神疾病,不定期发作,极其危险。

